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Mimo trudności związanych z pandemią koronawirusa, małopolscy rolnicy najlepiej w kraju radzą sobie z wnioskowaniem o dopłaty za 2020 rok. 
Już ponad 12 tysięcy oświadczeń i wniosków elektronicznych wpłynęło do ARiMR. Oznacza to, że przeszło 10% osób spośród tych, które ubiegały się o płatności w ubiegłym roku, dopełniło formalności. 
Ważna, szczególnie w sytuacji najnowszych obostrzeń związanych z przemieszczaniem się, jest informacja, że wszyscy uprawnieni do złożenia oświadczeń mogą - zamiast tej formy - skorzystać z wysłania wniosku internetem. W przypadku pytań o korzystanie z aplikacji eWniosekPlus, prosimy o kontakt telefoniczny z placówkami Agencji lub z doradcami rolnymi. 
Ci, którzy zdecydują się jednak na złożenie Oświadczenia, powinni to zrobić do 15 kwietnia. Sposoby na dotarcie z dokumentem do ARiMR są cztery:  
1. wrzutnie przed placówkami Agencji, 
2. Poczta Polska, 
3. ePupap
4. e-mail (skan dokumentu).
Wykaz numerów telefonów do placówek ARiMR: www.arimr.gov.pl lub  https://link.do/lCwpt 
Kontakt z doradcami MODR: sekretariat@modr.pl; tel. 12 285-21-13 / 14, 609 700 003; powiatowe zespoły: http://www.modr.pl/strona/zespoly-powiatowe-doradcow. 
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